

130 авг 1977

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ
г. ЧЕБОКСАРЫ

Советская Чувашия

Из Вологды в Ярославль

ЗАВЕРШИЛ свои гастроли в Вологде Чувашский музыкальный театр. Незаметно прошли три недели творческой напряженной работы. За это время чебоксарцы дали 45 спектаклей и концертов, на которых побывало около 25 тысяч зрителей из Вологды, Череповца, Сокола, Шексны и многих районов области. Интересно прошли творческие встречи чувашских артистов с рабочими подшипникового завода и льнокомбината, железнодорожниками, авиаторами и воинами Советской Армии. Творчество артистов получило хорошую оценку зрителей и специалистов.

Вот несколько зритель-

ских впечатлений. Л. Афанасьева, студентка: «Мне понравились оперные спектакли «Царская невеста», «Тоска», «Кармен», «Травиата», «Риголетто». Богатым вокальным мастерством обладают многие солисты».

Виктор Степанов, слесарь: «С удовольствием посмотрел балеты «Лебединое озеро», «Дон Кихот», «Жизель». М. Глухова, пенсионерка: «Знакомство с чувашским театром оказалось для меня радостным и приятным. В театре целая плеяда замечательных артистов оперы и балета, выразительный хор

и оркестр, опытная постановочная часть. Такому коллективу подвластны любые творческие задачи. Выражаю свою благодарность и надеюсь, что Чувашский музыкальный театр выступит в нашем городе еще не раз».

Здесь же, на вологодской сцене, 25 августа состоялась премьера мюзикла О. Фельцмана «Донна Люция» («Здравствуйте, я ваша тетя!») по мотивам пьесы Томаса Брендона (стихи Р. Рождественского, пьеса Ю. Хмельницкого). Спектакль поставил главный ре-

жиссер театра Б. Горбунов. Главный дирижер В. Павлов, оформление заслуженного художника Чувашской АССР В. Гунько.

Роль Бабса Баберлея темпераментно, с большим юмором исполнил В. Кожевников. В других ролях выступили заслуженные артисты Чувашской АССР Т. Соколова (Донна Люция), М. Басов (Спетлайг) и Ю. Гордеев (Фрэнсис), артисты А. Капюка (Эрик), Л. Плетнева (Китти), Л. Кожевникова (Энни), В. Сафонеев (Брассет), Е. Чичкина (Элла). В этом спектакле успешно де-

бютировал молодой солист театра С. Тупицын. Веселый сюжет, легкая музыка, удачные режиссура и оформление, убедительная игра артистов сделали спектакль ярким и зрелищным. Воложане тепло приняли его.

28 августа состоялся большой праздничный концерт, в котором приняли участие все артисты. Затем они дадут два спектакля в Череповце, а 1 сентября коллектив начнет свои гастроли в Ярославле, на сцене, прославленного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Ф. Волкова.

Г. ВОЛОДАРСКИЙ.